

PR prekopjo@seznam.cz

PR

Komu:

stanovisko

Vážený pán starosta obce Lednické Rovne.

Dňa 28. novembra 2019 som sa ako občan obce Lednické Rovne zúčastnil zasadnutia Obecného zastupiteľstva. Okrem iných skutočností bolo v programe zasadnutia prerokované stanovisko obce Lednické Rovne k predloženému zámeru "Komplex bioplynových staníc Horovce..."

Dovoľujem si, vážený pane, predložiť k tejto problematike svoje nasledovné stanovisko. Významnú časť svojho života som ako človek žijúci na tejto planéte Zem venoval riešeniu drobnej ľudskej činnosti do skvalitnenia svojho-nášho životného prostredia. Riadim sa v tomto vlastnou životnou zásadou, že "Príroda sa má chrániť pre ĽUDÍ a nie PROTI ľuďom!" Už v minulosti som nechápavo krútil hlavou nad rozhodnutím zástupcov verejnej správy, konkrétne Obecného zastupiteľstva v obci Horovce, ktoré vydalo súhlasné stanovisko k výstavbe a umiestneniu bioplynovej stanice, niekoľko málo desiatok metrov od pomerne výrazne zastavaného územia kde v pokojnom prostredí, v tom čase nevýrazne postihnutom negatívnymi vplyvmi environmentálnej záťaže žije niekoľko desiatok rodín. Pamätám sa, nakoľko v tom čase, ba i do dnes, v jednom z týchto bytov býva môj vnuk a vnučka, s akou nevoľou prijali títo ľudia kladné rozhodnutie obecného zastupiteľstva obci Horovce /údajne s výraznou lobistickou podporou terajšieho starostu /vybudovať im skutočne "pod nosom" / a tu sa fakt aj ten nos ako čuchový orgán človeka veľmi hodí / , bioplynovú stanicu. Žiaľ, stalo sa!

Koľko bolo od tohto okamihu napísaných petícií, listov, uskutočnených osobných kontaktov občanov so starostom, poslancami, problematika negatívneho vplyvu na pokojný život bola viackrát medializovaná prostredníctvom printových a elektronických médií. Časom boli poškodené medzifudské vzťahy, dochádzalo a i dnes dochádza o osočovaní sa a život v obci je často krát poznačený negatívnymi emóciami už pre fungujúcu bioplynovú stanicu. Pri každej návšteve svojich blízkych, mnohokrát so známymi, spolužiakmi z Horoviec, kamarátmi, hovoríme o výraznom ZÁPACHU v ovzduší, "smrdiacej" bielizni, ktorá sa tak "rada" suší v čistom vonkajšom prostredí či už na šnúrach pri bytovkách, rodinných domoch, v záhradách i balkónoch. Nemožnosti pre zápach spať v teplých dňoch pri otvorenom spálňovom okienku, čo je tak ľudsky prirodzené! Koľko veľa litrov pitnej vody donesenej mnou, z blízkej obecnej studne v Dolnej Breznici s radosťou, ba až pochvalným pokývaním hlavy, vypili vnučatá a rodina z Horoviec u nás v Lednických Rovniach so slovami "jóóó, to je vodička, nie ako u nás Horovciach, z tejto vodičky nemáme STRACH a žalúdočné problémy".

Toto je z malej časti "môj príbeh" o vplyve bioplynovej stanice postavenej v obci Horovce. Samozrejme je toho oveľa, oveľa viac, ako pestovanie GMO rastlín na spaľovanie, zaberanie kvalitnej poľnohospodárskej pôdy, nemožnosti dostupnosti prírodzenej potravy /hlavne kukurice/ pre lesnú zver atak ďalej, atak ďalej. A to nie je samozrejme problém iba obce Horovce, z verejne dostupných informačných zdrojov usudzujem, že vlastne na celom Slovensku. Výrazne NESPRÁVNA a HLÚPA dotačná politika EÚ do roku 2017 pre tento sektor spojená s megalomanskými finančnými cieľmi vyvolenej skupiny ľudí spôsobila súčasný stav. Dokonca aj to "obrovské" množstvo elektrickej energie dodanej z bioplynových staníc do distribučnej siete nám výrazne navyšuje spotrebnú cenu elektrickej energie dodávanej domácnostiam. Skutočne "prevratné" prínosy bioplynových staníc na Slovensku! Doteraz sa mi nepodarilo vnútorne sa vyrovnáť so skutočnosťou, prečo "mocnejší" dokázali tento zámer v obci Horovce dotiahnuť do "vítazného" konca? V tomto čase sa mi zdá, že moje mozgové bunky začali správne prepájať informácie. Kladiem si otázku: aký bol a aký je momentálne právny a mocenským stav na Slovensku? Čo sa dialo v nedávnej minulosti a čo vyšlo na svetlo Božie? Na či pokyn a s kým spolupracovali "verejní" činitelia, pracovníci v justícii súdnictve, polícii, vo verejnej správe a vlastne kde ešte NIE?

No a práve v tomto čase, čuduj sa Svet, príde návrh a možno, vzhľadom na predchádzajúce udalosti HOTOVÁ vec a tradááá, ideme vybudovať KOMPLEX bioplynových staníc v obci Horovce! MEMENTO HOMO!

Už treba pravdepodobne dospieť k záveru, však? Tak idem to teda napísať. Ako Človek, rodovo MUŽ, štátna príslušnosť Slováč, občan Lednických Rovní, dôchodca, n e s ú h l a s í m jednak s prevádzkovaním bioplynovej stanice v obci Horovce / čo mi je samozrejme v tejto situácii nič / chcel som napísať niečo iné, no považujem sa za priemerne inteligentného človeka/ platné. Ďalej n e s ú h l a s í m / čo mi platné môže byť, pri použití rozumu ľudskej prirodzenosti zainteresovaných do posudzovania / s vybudovaním Komplexu bioplynových staníc v obci Horovce!

A úplne na záver, presadzujem zásadu, že správne informácie znamenajú moc, nie moc, ako získať nadvládu, čo je teraz všade vo svete, ale moc, ako prostriedok na SPRÁVNE, človeku Bohom dané správne rozhodnutie. Svoju rodinu vediem k tomu aby brali rozhodovanie o veciach verejných do vlastných rúk a tak si zabezpečovali lepší život pre seba, svojich milovaných a spoločnosť ako také!

Nuž, toto je teda môj príbeh k bioplynovej stanici a jej dobudovaniu / tá mi to určite odpustí, čo neočakávam od "koristníkov" ZEME! /

Ing. Prekop Jozef
Súhradka 198
Lednické Rovne 020 61



OKRESNÝ ÚRAD PÚCHOV	
KATO	- 1 -
Došlo dňa: 3. 12. 2019	
05Z 2019/0009405 001462-21	
Príchy/listy: - 0 -	Vybavuje: CM

ed. by P. R. K. & P. R. K. 1968

1

